



СЦЕНАРИЙ ВОЕННО-СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

«Помнить долг от первого мгновенья
до последнего...»

Дата проведения: 13.02.2019 года

Место проведения: площадка перед Домом творчества, парк культуры и отдыха

Время проведения: 11.00

Возраст и количество участников: 8-12 лет; 64 человека.

Автор- разработчик: педагог- организатор Кабзарева Людмила Владимировна

Цели:

- привить любовь к родине, военным офицерам в игровой форме;

- воспитать в детях чувства товарищеской поддержки;

- усилить среди ребят уважение к военной службе;

Игровые «аксессуары»

К проведению масштабных «боевых» действий необходимо заблаговременно подготовиться. И первую очередь следует приобрести необходимые для игры атрибуты. Потребуется:

два деревянных обруча,

два конверта, наполненных картинками,

два тоннеля,

пластиковые бутылки,

волейбольная сетка,

противогазы,

музыкальный диск с военными песнями и записью марша,

Чтобы игра по максимуму напоминала действительность, следует соответственно нарядить игроков. Главным героям потребуется:

солдатское обмундирование,

медицинская форма,

медицинская аптечка,

схема маршрута,

вещмешки, наполненные снаряжением,

наградной материал

Первый «подготовительный» этап

Военно-патриотическое развлечение должно начинаться с формирования команд.

Участников игры необходимо разделить на две группы. Игроки каждой команды должны выбрать командира, группу снайперов, отряд саперов и связистов, сестер милосердия и «бригаду» разведчиков. Когда команды будут полностью сформированы и укомплектованы можно зачитывать задание.

В первом этапе игроки должны преодолеть полосу препятствий. Перед ребятами расположены тоннели, через которые они должны проползти. Задача осложняется

тем, что в воздух были выброшены отравляющие вещества, поэтому им предстоит ползти через тоннель в противогазах. В конце «проходов» участников ждут схемы маршрута, в которых подробно указан дальнейший план действий.

Ход мероприятия.

Педагог- организатор:

На свете есть много разных профессий: врач, строитель, учитель, водитель. Но есть одна особенная - Родину защищать.

Защищать Родину - это священный долг. Века проходят, а в памяти людей остаются те, кто когда-то героически отстаивал свободу своей страны. Независимо от должности, звания этих людей ими гордятся и уважают, потомки помнят их дела и подвиги. С одинаковым уважением относятся к Ивану Сусанину и к Михаилу Кутузову. «Есть такая профессия – Родину защищать»

Эти слова в нашей стране давно стали крылатыми. Их произнёс один из героев кинофильма «Офицеры», снятого в 1971 году. Вот тот мужской разговор командира эскадрона, бывшего офицера царской армии, ставшего начальником погранзаставы с комвзвода Алексеем Трофимовым.

«... Другие богатством гордились или знатностью. А мы своей профессией.

– А что это за профессия?

– Родину защищать. Есть такая профессия, взводный».

Русские офицеры – это гордость и слава нашей армии и, конечно же, России. Во все времена эти люди были на вечной страже интересов собственной страны и всегда, несмотря на постоянные лишения и неудобства, своей грудью защищали ее жителей. Именно поэтому, офицер – это даже не профессия, а призвание. И в российской армии они служат, а не работают. Жизнь офицеров и их семей нельзя назвать безоблачной и легкой. Но, несмотря ни на что, они показывают пример преданности и чести.

Танец «Катюша», т/о «Искорки», рук. Минко Е.П.

23 февраля мы отдаём дань уважения и признательности военнослужащим, ветеранам армии и флота, воинам-афганцам, всем защитникам Отечества. Кровью, страданиями и жизнью российского воинства оплачен этот праздник. Современная армия – это армия высокоточного оружия, армия электронной техники и высоких технологий. Ей нужны сильные духом и здоровьем личности с фундаментальным образованием.

Ребята, сейчас вы получите маршрутные листы, вас ждет 5 станций, будьте предельно внимательны и передвигаемся строго по парку (не выходить на проезжую часть) и дружно командой!!!! Жюри будет учитывать время, правильность выполнения и дополнительные баллы за очередность прихода на финиш.

1. Станции «Медсанчасть»:

Загадки, оказать помощь, перенести больного. **Конева Екатерина Викторовна.**

2.«Профессия-Родину защищать»:

Загадки, собрать пазлы о военной профессии. **Шепелева Наталья Михайловна.**

3.«Полоса препятствий»: пройти по разметке. **Шепелев Виталий**

Валентинович.

4.«Ай, да снайпер»: Игра «Дартс» **Тутов Михаил Викторович.**

5. «Маскировка»:

Строевая подготовка, проползти по-пластунски, обручи, кегли, перевести всю команду. **Тугова Алла Анатольевна.**

Забросить шишки, эстафета на метле, достать яблоки из воды без рук.

Ведущая:

Ребята, вы слышали о специальном негласном своде правил и обязанностей, которым должны были руководствоваться все военные, кодекс чести был полностью сформирован еще в период русско-японской войны. Вот несколько таких правил, которые чтятся служившими и сегодня:

Не обещай, если не уверен в возможности выполнения этого обещания. Держаться нужно просто и с достоинством.

Не будь слишком откровенным. Язык – это настоящий враг.

Нельзя кутить. Это только скомпрометирует настоящего офицера. Избегать денежных отношений с ближайшими товарищами.

Авторитет зарабатывается службой и знанием дела.

Подчиненные должны уважать, а не бояться.

Нельзя вернуть упущенный момент.

Поэтому лучшее решение – действие.

Лучше правильно мыслить, чем многое знать.

Подведение итогов. Вручение дипломов.